



Zápis č. 22/2023 z jednání rady obce Vřesina dne 4. 9. 2023

Přítomni:	Ing. Petr Řeháček	starosta obce
	Pavel Pokorný	místostarosta obce
	Marcel Vajda	člen rady
	Libuše Kudelová	člen rady
	MgA. Barbora Benešová	členka rady

Návrh programu:

1. *Schválení cenové nabídky na zemní práce*
2. *Kamerový systém na hřbitově – schválení cenové nabídky*
3. *Schválení více prací na zpracování projektu chodníku na ul. Osvobození*
4. *Schválení smlouvy o poskytování poradenských služeb – dotace z MSK*
5. *Ulice Lomená a Strmá – řešení špatného stavu*
6. *Vady na díle – chodnikové těleso mezi Vřesinou a ostravou - Porubou*

1. Schválení cenové nabídky na zemní práce

Místostarosta obce Pavel Pokorný předkládá radě obce cenovou nabídku firmy Tomáš Babica – TOM na drenáž a opravu povrchu silnice u podjezdu na ul. Mlýnská (54.075, - Kč bez DPH) a čištění příkopu na ul. Lázeňská směrem ke kompostárně (36.100, - Kč bez DPH) a žádá radu obce o schválení nabídek. (Cenové nabídky: příloha 22-1).

22/263 Rada obce jednomyslně schvaluje cenovou nabídku fa Tomáš Babica – TOM (IČO:48736112) na čištění příkopu na ul. Lázeňská ke kompostárně za částku 36.100, - Kč bez DPH a na drenáž a opravu povrchu silnice u podjezdu na ul. Mlýnská za částku 54.075, - Kč bez DPH a pověřuje starostu obce k vystavení objednávky. (Cenové nabídky: příloha 22-1).

2. Kamerový systém na hřbitově – schválení cenové nabídky

Vzhledem ke zhodnocení movitého majetku ve smuteční síni a blížící se době dostavby kolumbária rozhodla rada obce vybavit hřbitov vhodným kamerovým systémem. Bylo rozhodnuto pořídit 4 kamery, které budou snímat nejrizikovější místa hřbitova (vstup na hřbitov, oba vstupy do smuteční síně a kolumbárium). Starosta obce předkládá radě obce ke schválení nabídku firmy Warnet.cz, která za pořízení vhodného kamerového systému včetně instalace žádá 76. 714,70 Kč vč. DPH. (Cenová nabídka: příloha 22-2).

22/264 Rada obce jednomyslně schvaluje nabídku firmy Warnet.cz s.r.o. (IČO:26870932) na pořízení kamerového systému v počtu 4 kamer a záznamového zařízení na hřbitově za částku 76 .714,70 Kč vč. DPH a pověřuje starostu obce vystavením objednávky. (Cenová nabídka: příloha 22-2).

3. Schválení více prací na zpracování projektu chodníku na ul. Osvobození

Rada obce rozhodla, že by bylo vhodné původní zadání na projekt chodníku na ul. Osvobození (bývalá Jednota – sportovní areál) doplnit o autobusový záliv, který by zvýšil bezpečnost na uvedené komunikaci. Starosta obce předkládá cenovou nabídku na rozšíření projektové dokumentace na uvedený chodník o novou autobusovou zastávku s autobusovým zálivem za částku 30.250, - Kč vč. DPH a žádá radu obce o schválení. (Cenová nabídka: příloha 22-3).

22/265 Rada obce jednomyslně schvaluje cenovou nabídku fy Projektování staveb Šigut s.r.o. (IČO:03692485) na rozšíření projektové dokumentace k „Chodníkové těleso ke hřišti, Vřesina“ o novou autobusovou zastávku s autobusovým zálivem, za částku 30. 250, - Kč vč. DPH a pověřuje starostu obce vystavením objednávky. (Cenová nabídka: příloha 22-3).

HLASOVÁNÍ: 3-1-0

4. Schválení smlouvy o poskytování poradenských služeb – dotace z MSK

Obec zažádala MSK o dotaci v rámci programu: Program na podporu přípravy projektové dokumentace na rok 2023, a to konkrétně na projekt „Projektová dokumentace – výstavba chodníku ve Vřesině. Jedná se o projekt chodníku na ul. Osvobození, od bývalé budovy Jednot k odstavné ploše u fotbalového hřiště. Obec bude v této záležitosti zastupovat Ing. Lucie Žůrková, s kterou obec dlouhodobě na podobných projektech pracuje, je tedy potřeba uzavřít s jmenovanou smlouvu o poskytování poradenských služeb, kterou starosta obce předkládá radě obce ke schválení. (Návrh smlouvy: příloha 22-4).

22/266 Rada obce Vřesina jednomyslně schvaluje uzavření smlouvy o poskytování poradenských služeb a zpracování žádosti v rámci programu: Program na podporu přípravy projektové dokumentace na rok 2023 – Krajského úřadu MSK pro projekt „Projektová dokumentace – výstavba chodníku ve Vřesině“ s Ing. Lucii Žůrkovou (IČO:88170136) a pověřuje starostu obce podpisem smlouvy. (Návrh smlouvy: příloha 22-4).

5. Ulice Lomená a Strmá – řešení špatného stavu

Ulice Lomená a Strmá, které se nacházejí v části obce Nová Plzeň jsou dlouhodobě neopravované a ve velmi špatném stavu. Obec opravy těchto cest nemůže provést, protože není vlastníkem příslušných parcel, na kterých cesty leží. Existují indicie, že by vlastníci těchto parcel tyto pozemky prodali obci za symbolickou částku, pokud by se obec zavázala, že provede jejich zásadní rekonstrukci. Je potřeba pověřit některého z radních, aby tyto informace s majiteli příslušných pozemků projednal.

22/267 Rada obce jednomyslně pověřuje místostarostu obce, aby vstoupil do jednání s majiteli pozemků parc. č. 1287, 1277 a 1268, na kterých leží komunikace Lomená a Strmá a dojednal s nimi možnosti, jak špatný stav těchto ulic řešit.

TERMÍN: do 10.10. 2023

6. Vady na díle – chodníkové těleso mezi Vřesinou a Ostravou - Porubou

Rada obce byla opakovaně upozorňována občany, že se na chodníku mezi Vřesinou a Porubou, který byl uveden do provozu 17.12. 2021 objevily vady, které bude zřejmě potřeba reklamovat v rámci záručních podmínek u zhotovitele stavby. Místostarosta obce Pavel Pokorný navrhuje, že požádá Ing. Petra Jaska, který zajišťoval stavební dozor na této stavbě, aby společně provedli zhodnocení skutečného stavu a sjednali nápravu.

22/268 Rada obce Vřesina jednomyslně pověřuje místostarostu obce k zajištění oprav vad na díle „Chodníkové těleso mezi Vřesinou a Ostravou Porubou“ v rámci reklamace u zhotovitele, kterým byla fa IDS – Inženýrské a dopravní stavby Olomouc a.s. (IČO:25869523).

TERMÍN: IHNEDE

Ing. Petr Řeháček
starosta obce

Pavel Pokorný
místostarosta obce

Zápis byl zpracován 8. 9 .2023